
ELECTIONS PROFESSIONNELLES 2022

PROCES VERBAL

CCPR DRAAF AUVERGNE-RHONE-ALPES  - B ET C

Nombre de sièges Titulaires 4

Nombre de sièges Suppléants 4

Nombre d'électeurs inscrits 591

Nombre d'émargements 107

Nombre d'enveloppes de vote 107

Taux de participation 18,10%

Nombre de votes blancs 12

Nombre de suffrages valablement exprimés 95

Nbr de suffrages Résultat

L'Elan Commun : CGT SNETAP SNUITAM SUD 49 51,58%
2 sièges titulaires et 2

sièges suppléants
attribués

UNSA Fonction Publique 35 36,84%
2 sièges titulaires et 2

sièges suppléants
attribués

CFDT 6 6,32% Aucun siège attribué

FO Agriculture 5 5,26% Aucun siège attribué

Conclusion

Tous les sièges sont attribués et l'élection est finalisée

Dates du scrutin

Le scrutin s'est déroulé du 01/12/2022 à 09h00 au 08/12/2022 à 17h00.

Observations
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11/
20
22
à
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h5

1

Pré-scellement de l'urne 
En présence de :- Céline ANDRE, Présidente- Sonia ROUGIER, secrétaire- Sylvie ODDOU, assesseure- Anne LAURANT,
déléguée de liste titulaire UNSA fonction publiqueValidation des paramètres et des données du scrutin réalisée à 9h50.
CELINE ANDRE
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Vérification Urne au scellement
Nous ne pouvons pas vérifier physiquement si les urnes sont bien vides avant l'ouverture du scrutin. Nous sommes obligés
de nous fier à des zéros sur l'écran d'un système validé par un expert.
Thomas VAUCOULEUR
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à
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Réunion BVE 1er décembre 11h45
En présence de :- Céline ANDRE, présidente- Sylvie ODDOU, assesseure- Maria SIVARDIERE, déléguée de liste titulaire
l'Elan commun- Maria BOUCIF, déléguée de liste titulaire FO agricultureConstat des premiers votes.Constat de certaines
demandes de regénération de mots de passe de connexion.
CELINE ANDRE
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expertise 
Sauf erreur de notre part, nous avons pas été destinataire du compte rendu de l'expertise indépendante du système de
vote par INOPS-LEHM
Damien SMAGGHE
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Erreur adresses personnelles agents IA Montpellier
Ce Week-end des agents de l'IA Montpellier nous ont confirmé des erreurs importantes sur les adresses personnelles pour
la réception des identifiants de vote. Ainsi peu d'agent font la démarche de contacter assistance élection et ne voteront
pas. Selon nos estimations ce sera entre un tiers et la moitié des agents . 
Thomas VAUCOULEUR
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Anomalie problème liste DRAAF BRETAGNE02/12/2022 à
Information relayée par A SCHALL (Déléguée)CSA / DRAAF BretagneAnomalies sur liste électorale9 nouveaux agents
apparaissent A TORT sur la liste des électeurs au CSA DRAAF BRETAGNE : BASTEL Peggy, BONGIBAULT Chrisine,
CAROFF Isabelle, CHANDEVAU Carole, COLLEAUX Magali, CRESPEL Sylvie, DESHOUX Chrystèle, POUVELLE
Marianne, ROUDAUT Dominique. Il manquerait 9 noms (en cours de vérification)
Thierry ELEOUET
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Pb de connexion à la plateforme néovote
Nous sommes informés de l'impossibilité de se connecter depuis la DDPP62 et et la DDT 80 à la plateforme avec
inscription "Site fermé momentanément". Merci de vérifier sur les autres départements
Thomas VAUCOULEUR

07/
12/
20
22
à

10
h2

9

Problème technique pour connexion IA Dijon
Ce matin plusieurs agents de l'Institut Agro Dijon nous signale l'impossibilité de voter aux scrutin MASA CSA M, CSA EA
et CAP avec comme information "problème de connexion". Ces agents ont réussi à voter au CSA IA.Merci de voir avec
Néovote et les services informatiques de l'IA Dijon les raisons de ce blocage.
Thomas VAUCOULEUR
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Pb DDTM 13 changement des postes informatiques 
Nous sommes informés ce jour du changement des postes informatiques à la DDTM13 laissant les agents sans
ordinateurs durant deux jours minimum et impossibilité de voter.Aucune informations sur les bornes de votes mise à
disposition. Merci de contacter les services de la DDTM 13 pour permettre la poursuite du vote.
Thomas VAUCOULEUR
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Pb IBAN  suite Fusion du Crédit Mutuel
Nous sommes informés de la difficulté des agents ayant des comptes bancaires au Crédit Mutuel. Suite à la fusion les 5
dernier chiffres de l'IBAN ont été modifié sans incidence sur la paye mais conduit à l'impossibilité de voter. Nécessité de
saisir l'assistance pour obtenir un nouvel IBAN.
Thomas VAUCOULEUR
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Données non reconnues
Les agents contratuels des centres constitutifs, bien qu'ayant toutes les données, se retrouvent avec une impossibilité de
voter, névote signale "données non reconnues". L'assistance a été saisie par ces agents.
Béatrice LAUGRAUD

07/
12/
20
22
à

17
h4

9

Mot de passe et Casse
Les mots de passe ne sont reconnus pour certains agents, que lorsqu'ils sont copiés dans le bloc note et passés en HTML
Béatrice LAUGRAUD
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Navigateur
Les agents votant depuis leur ordinateur personnel doivent mettre leur navigateur à jour pour pouvoir voter. Cette
instruction semble ne pas avoir circulé pour cette catégorie de population
Béatrice LAUGRAUD
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Diagnostic des données
Lors du diagnostic des données, pour plusieurs agents, les IBAN sont les bons et le rapport de diagnostic le stipule.
cependant une fois toutes les données intégrées dans l'outil, ce dernier stipule que l'Iban n'est pas reconnu.
Béatrice LAUGRAUD
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Communications MI
La communication du MI vers des agents en DDI de ce matin prète à confusion et amène de nombreuses interrogations :
Appel à voter électroniquement sur un scrutin qui s'effectue à l'urne.
Thierry ELEOUET
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Agrosup
De nombreuses adresses mail AGROSUP sont fausses (en educagri.fr) et de nombreux agents n'ont donc pu recevoir
leurs mots de passe (même en réassort)
Thierry ELEOUET
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Ne figurent pas parmi les votants au CSA M
F	Florence	EDOUARD-JAHNKE	EDOUARD-JAHNKE	INGE AGRI ENVI	MAAH	Alain	FONTON	FONTON	INGE AGRI
ENVI	MAAH	Damien	GALLAND	GALLAND	INGE AGRI ENVI	MAAF	Milène	GENTILS	GENTILS	INGE AGRI
ENVI	MAAF	Marie-Laure	LAGARDE	LAGARDE	INGE AGRI ENVI	MAAH	Laurent	LESPINE	LESPINE	INGE AGRI
ENVI	MAAH	Alain	MOURET-LAFAGE	MOURET-LAFAGE	INGE AGRI ENVI	MAAF	Brigitte	PILARD	PILARD	INGE AGRI
ENVI	MAAH	Laurent	VERKAMPT	VERKAMPT	INGE AGRI ENVI	MAAH	Laurent	VIGNAUD	VIGNAUD	INGE AGRI
ENVI	MAA
Fabrice CARDON
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
F	Anna	DE FRIES	DE FRIES	NA	LEGTA CoutancesF	Annie	VERNOZY	VERNOZY	SECR ADMI CONT DEVE
DURA	LEGTA Lyon DardillyF	Isabelle	FAURE	FAURE	PROF CHAI SUPE CLAS ETAB MODE TECH EN	LEGTPA
Clermont Ferrand MarmilhatF	Anne	ROUANET	ROUANET	PROF EPS EDUC NATI	LEGTPA
d'AlbiH	Denis	LAVILLONIERE	LAVILLONIERE	PROF AGRE 2 DEGR EDUC NATI	LEGTPA Limoges Les
VaseixF	Estelle	PILLERE	PILLIERE	NA	LEGTPA RethelF	Julie-Andrée	FAUVARQUE	PITOULA	Infirmiers des
administrations de l'Etat	LPA Contamine sur Arve
Fabrice CARDON
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
H	Kevin	MALLEA	MALLEA	ASSI EDUC	LPA D'OrthezF	Mégane	AGUILE	AGUILE	Maitre auxiliaire	LPA OrthezF	Marie
-Jeanne	CACHELET	CACHELET	Maitre auxiliaire	LPA OrthezH	Clément	MOREAUX	MOREAUX	Maitre auxillaire	LPA
OrthezF	Karine	SAINT GUILHEM	SAINT GUILHEM	ADJOINT ADMI ADMI ETAT MTES	LPA
RiscleF	KARINE	BOREKAOU	GOROYPEWE	NA	Lycée  MICHEL ROCARD
-POUEMBOUTF	MARCELLE	BOUTEILLER	BONHEUR	NA	Lycée  Michel ROCARD-POUEMBOUT
Fabrice CARDON
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
F	MARIE-ANICK	TAMBOE	TAMBOE	NA	LYCEE MICHEL ROCARDH	Dominique	GORONOTO	GORONOTO	NA	Lycée
MICHEL ROCARD-POUEMBOUTF	KATHALYN	NADIMAN	NADIMAN	NA	Lycée MICHEL ROCARD
-POUEMBOUTH	Guilhem	LENIAL	LENIAL	NA	Lycée Polyvalent du Mont-DoreF	Soasik	PREVOST	BAMA	NA	Lycée
Polyvalent du Mont-DoreH	Michel	RELET	RELET	PERS CATE A DGFIP	ONIRIS -
ChantrerieH	Guillaume	MARO	MARO	Secrétaires d'administration et de contr	ONIRIS - Chantrerie
Fabrice CARDON
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
F	Bouchra	MAIRE	MAIRE	ADJOINT ADMI ADMI ETAT
MTES	SD/DAAF/DAAF976/DIRECTIONF	Karine	BALTANAS	BALTANAS	CONT FINA PUBL	VetAgroSup -
LyonH	Thierry	MARSAL	MARSAL	PERS CATE A DGFIP	VetAgroSup - Lyon
Fabrice CARDON
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présence d'agents CSA EA pas retrouvés dans CSA M
F	Natacha	JODTS	JODTS	CONT FINA PUBL	A.P.T - ParisF	Jade	GIGUELAY	GIGUELAY	PROF AGRE 2 DEGR EDUC
NATI	A.P.T - ParisH	Charles	IRALOUR	IRALOUR	AGENT CONT CDI GROU 1	Antenne d'Ostabat du CFPPA Pyrénées
AtlaF	Delphine	DUFRENOY	DUFRENOY	PROF CERT ENSE AGRI	CFA de la
GirondeH	Yves	GOMBERT	GOMBERT	MAITRE AUXI	CFPPA AntibesF	Isabelle	LIZIN	LIZIN	PROF CERT ENSE
AGRI	CFPPA AntibesH	Frédéric	BARRUSSE	BARRUSSE	PROF CERT ENSE AGRI	CFPPA Carpentras
Fabrice CARDON
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
F	Anne-Marie	LAMBERT	LAMBERT	PROF CERT ENSE AGRI	CFPPA
CarpentrasF	Elisabeth	LARRABURU	LARRABURU	AGENT CONT CDI GROU 4,PROF CERT ENSE AGRI	CFPPA des
Pyrénées AtlantiquesF	Nadine	BIDOT	BIDOT	ASSI EDUC	CFPPA des Pyrénées
AtlantiquesF	Sabine	ROUSSEY	ROUSSEY	CONT FINA PUBL	ENSFEA - ToulouseF	BRIGITTE	LAUDE	LAUDE	CONS
BIBL	ENV - AlfortF	Catherine	SCHNEIDER	SCHNEIDER	CONT FINA PUBL	ENV -
AlfortF	Martine	SIMONNET	SIMONNET	CONT FINA PUBL	ENV - Alfort
Fabrice CARDON
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Votant non isncrit sur la liste d'Emargement 
Nous sommes informés que Madame Miquel Hélène, PCEA au LEGTA de Vienne Seyssuel a voté et pourtant elle
n'apparaît comme votante sur la liste d'émargement.
Thomas VAUCOULEUR
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Ne se retrouvent pas dans la liste CSA M
F	MARIE-ANICK	TAMBOE	TAMBOE	NA	LYCEE MICHEL ROCARDH	Dominique	GORONOTO	GORONOTO	NA	Lycée
MICHEL ROCARD-POUEMBOUTF	KATHALYN	NADIMAN	NADIMAN	NA	Lycée MICHEL ROCARD
-POUEMBOUTH	Guilhem	LENIAL	LENIAL	NA	Lycée Polyvalent du Mont-DoreF	Soasik	PREVOST	BAMA	NA	Lycée
Polyvalent du Mont-DoreH	Michel	RELET	RELET	PERS CATE A DGFIP	ONIRIS -
ChantrerieH	Guillaume	MARO	MARO	Secrétaires d'administration et de contr	ONIRIS - Chantrerie
Fabrice CARDON
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Expertise indépendante système de vote électroniqu
A cette heure, les organisations candidates n'ont pas eu connaissance du rapport de l'expert (art 7 du décret 2011-595) 
qui devait être remis avant le 30 novembre (art 4 de l'arrêté du 30 nov 22)
Fabrice CARDON
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modalités pratiques de vote
Pour les scrutins concernant les personnels de l'enseignement agricole public, les temps prévus en établissement scolaire
de lundi à jeudi pour pouvoir voter, ainsi que demandé  par la DGER, n'ont pas été respectés dans de nombreux
établissements.
Fabrice CARDON
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corps des agent.es
présence de dénominations de corps "farfelues" : ok, à remplir, NA, non renseigné... Ces dénominations ne permettent
pas de vérfier la complétude ou la pertinence des listes.
Fabrice CARDON
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Absence Rapport d'expertise indépendante
Notre organisation syndicale n'a pas eu connaissance du rapport de l'expert (art 7 du décret 2011-595) qui devait être
remis avant le 30 novembre (art 4 de l'arrêté du 30 nov 22). Or depuis ce matin, plusieurs électeur.trice.s nous déclarent
avoir voté mais ils n'apparaissent pas sur la liste d'émargement. Cette situation en l'absence de garantie sur la fiabilité, via
l'expertise indépendante,  de la plateforme de vote, nous interpelle.
Thomas VAUCOULEUR
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Réunio BVE CCPR B et C du 8/12 à16h45 
Les déléguées de liste titulaires l'Elan commun et FO agriculture souhaitent porter au journal des évènements l'information
suivante : la(e) délégué(e) de liste titulaire/suppléant de la CFDT n'a été présent(e) à aucune des réunions quotidiennes du
BVE CCPR AuRA B et C.La présidente, Céline ANDRE
CELINE ANDRE
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Accès au journal des évènements du CSA Forêt Agric
Bien que membre suppléant du BVE de ce CSA, je n'ai pas accès en écriture au journal des évènements
Jean-Philippe DANIEL
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Signature du PV du BVE CSA Forêt Agriculture
En tant que suppléant à ce BVE, je ne peux pas signer le PV en l'absence du titulaire pour le l'Élan Comman
Jean-Philippe DANIEL
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Dépouillement du CSA Forêt Agriculture
Le système de vote électronique ne permet pas de contrôler physiquement les votes déposés dans l'urne virtuelle, nous ne
pouvons que nous fier à des chiffres affichés à l'écran
Jean-Philippe DANIEL
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Journal des évènements
Les trois dernières observations que j'ai ajoutées au journal des évènements, vers 18h45, n'apparaissent pas
Jean-Philippe DANIEL
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Journal des évènements
Les 4 dernières observations que j'ai ajoutées au journal des évènements n'apparaissent pas dans la liste.
Jean-Philippe DANIEL
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Fonctionnement du journal des évènements
Il y a un délai de plusieurs minutes entre la validation d'une saisie et son affichage dans la liste du journal des
évènements. De plus, les commentaires que j'ai ajoutés en sélectionnant "scrutin concerné -> tous les scrutins"
apparaissent dans le CSA Ministériel.
Jean-Philippe DANIEL
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Réunion opération de clôture du 8 décembre 2022
La réunion de clôture se déroule en l'absence de Mme Justine BLANC, déléguée de liste titulaire CFDT.
Sonia ROUGIER

Signature des membres du bureau de vote électronique

CELINE ANDRE (Présidente)

Sonia ROUGIER (Secrétaire)

Maria SIVARDIERE (Déléguée de liste)

Anne LAURANT (Déléguée de liste)

Maria BOUCIF (Déléguée de liste)

Justine BLANC (Déléguée de liste)


	



